

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
10月21日
星期五
壬寅年九月廿六

陕西一级报纸
总第10513期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



国家发展改革委： 今年第六批中央猪肉储备 将于近日投放

新华社北京10月19日电 记者19日从国家发展改革委了解到，为切实做好生猪市场保供稳价工作，近日国家将投放今年第六批中央猪肉储备，并指导各地加大力度同步投放地方政府猪肉储备。

据国家发展改革委监测，10月10日至14日当周，36个大中城市精瘦肉零售价格周均

价比去年同期上涨超过40%，进入《完善政府猪肉储备调节机制 做好猪肉市场保供稳价工作预案》确定的过度上涨一级预警区间。

当前生猪价格已处于历史较高水平，建议养殖场(户)保持正常出栏节奏、顺势出栏育肥猪，不盲目压栏惜售，不盲目开展二次育肥，防范市场价格波动风险。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

陕西省代表团举行会议

认真传达学习习近平总书记在参加广西代表团讨论时的重要讲话精神

刘国中主持并讲话 赵一德徐新荣赵刚等参加

陕西日报讯(记者 刘居星) 陕西省代表团10月19日上午举行会议，传达学习习近平总书记在参加广西代表团讨论时的重要讲话精神。

代表团团长、省委书记刘国中主持并讲话，代表团副团长、省长赵一德，党的二十大代表、省政协主席徐新荣，代表团秘书长、省委副书记赵刚等参加。

刘国中指出，总书记的重要讲话深刻阐明党的二十大的重大意义，鲜明提出“五个牢牢把握”的重要要求，具有很强的政治性、思想性、指导性。要深入学习、深刻领会，切实提高政治站位，深化思想认识，狠抓工作落实，以党的二十大精神为指引，不断开创陕西工作新局面。

刘国中强调，要牢牢把握过去5年工作 and 新时代10年伟大变革的重大意义，从中深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个

维护”，把旗帜鲜明讲政治落实到学习贯彻党的二十大精神的具体行动和实际效果上，以强烈的历史主动精神推动陕西改革发展稳定各项事业。要牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，深入领会蕴含其中的道理学理哲理，运用好贯穿其中的立场观点方法，不断提高解决实际问题的能力和水平。

刘国中强调，要牢牢把握以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务，坚持以推动高质量发展为主题，完整准确全面贯彻新发展理念，服务和融入新发展格局，以秦创原为抓手加快创新驱动发展，深化重点领域改革和对内对外开放，发展全过程人民民主，建设更高水平的平安陕西、法治陕西，持续抓好文明传承、文化繁荣、文物保护，突出

增加居民收入和公共服务提高人民生活品质，统筹推进秦岭等重点区域生态保护、污染防治、碳达峰碳中和，严密防范、有效化解各领域风险隐患，奋力谱写陕西高质量发展新篇章。

刘国中强调，要牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求，大力弘扬伟大建党精神和延安精神，以党的政治建设为统领全面推进党的各项建设，扎实开展作风建设专项行动，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，不断把全面从严治党引向深入，持续构建风清气正的政治生态。要牢牢把握团结奋斗的时代要求，始终把屁股端端正正地坐在老百姓的这一面，树牢群众观

点，贯彻群众路线，保持同人民群众的血肉联系，凝聚起心往一处想、劲往一处使的强大力量，踔厉奋发干出三秦大地新气象新面貌。

刘国中要求，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，对标对表学、结合实际学、带着问题学、立足职责学，深入思考谋划贯彻落实的具体思路和有效措施，努力把总书记为陕西擘画的宏伟蓝图变成美好现实，在奋进中国式现代化、推进民族伟大复兴中交出陕西合格答卷。当前，要继续落实好疫情要防住、经济要稳住、发展要安全要求，努力实现全年经济社会发展目标。

聚焦党的二十大

推动党内法规制度建设迈出新步伐

全市党内法规工作会议召开

本报讯 10月20日，全市党内法规工作会议召开。市委副书记段小龙参加会议并讲话。

会议指出，全市各级要提高政治站位，充分认识党内法规的“两个重大作用”，深刻领悟“十个坚持”的丰富内涵，科学把握党内法规制度建设的实践要求，切实增强依规治党的自觉性和坚定性。要紧扣中心大局，高质量推进党内法规制度建设，充分

发挥党内法规对改革和经济社会发展的引领推动作用，在把牢政治方向、提升党委文件质量、维护党内法规统一性和增强党内法规执行力上持续用力，以更大力度、更实举措推动党内法规制度建设迈出新步伐。要以优良作风保障党内法规工作提质增效，持续强化机制保障，优化工作体系，加强市县党内法规工作机构建设，严格督查考核，推动

党内法规制度更加完善、制度执行更为严格、制度优势更好转化为治理效能。

会议通报了全市党内法规工作情况，为我市获评全省党内法规工作先进的集体和个人颁发了奖牌证书，为市委法律顾问颁发了聘书。扶风县、千阳县和市纪委监委机关、市委组织部负责同志作了交流发言。

本报记者 李小玮

苹果还没下树 客商全部订购

凤县庞家河村千余亩高山苹果喜获丰收



本报讯 “今年的苹果还没下树，就被客商订购一空！”10月20日，凤县唐藏镇庞家河村党支部书记杨惠兰高兴地对记者说，“目前全村种植苹果1500亩，今年有1000余亩挂果，产量预计达到2400吨，预计产值1200多万元。”

庞家河村地处秦岭山区，因其海拔高、水源充足、光照时间长、昼夜温差大的优势，特别适宜苹果生长。近年来，庞家河村大力发展特色苹果种植，并创立“凤唐”品牌，村委会还通过发展集体股份经济合作社，探索推行“党支部+合作社+基地+脱贫户”的产业发展模式，带动群众持续增收。

这两天，在庞家河村的庙湾园区等地，全村老少齐上阵，忙着采摘、分拣、装箱，一张张简易的彩条布上堆满了红彤彤的大苹果(见左图)，乡亲们的脸上洋溢着甜蜜的笑容。正在园里忙碌的果农王霞娃说：“今年家里6亩果园的苹果个头大、果面净、产量高，按照现在的行情能卖八九万元，收入比去年翻一番。”

杨惠兰告诉记者，今年村上的果品商品率超过九成，自9月底以来，还没开始采摘，不少客商就慕名来到村里提前收购，再加上县镇两级政府的帮助和支持，连日来，电商采购、网红带货的场面在村里随处可见。

本报记者 杨曙斌

抓督帮促提升 补短板强弱项

市委实施乡村振兴战略领导小组会议召开

本报讯 10月20日下午，市委实施乡村振兴战略领导小组会议召开。市委副书记段小龙参加会议并讲话，副市长李武发主持会议。

会议指出，开展“百日提升”“百日督帮”行动是完成巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接年度任务和提升乡村振兴工作质量的重要举措，也是检验干部作风能力的重要考场。全市各有关部门要强化责任担当，对标中省要求，以严实的标准、过硬的举措，推动提升和督帮工作取得实效。要紧盯存在问题和薄弱环节，列出清单、建立台账，举一反三、抓好整改，补齐短板弱项。要强化工作统筹指导，聚焦工作重点、督帮要点和特色亮点，紧盯群众收入增加、满意度提升、典型经验挖掘宣传等重点工作，全力抓排查、抓提升，确保高质量完成目标任务。要强化作风保障和制度执行，压紧压实行业部门和领导干部责任，抓好下沉县区指导、政策落实等工作，以过硬作风推进“百日提升”“百日督帮”行动落地见效，用实干实绩交出优异答卷。

会议通报了近期开展“百日提升”行动和省督帮组来我市检查的有关情况，并宣读了“百日提升”“百日督帮”行动行业部门推动制度。

本报记者 张家旗

乡村振兴进行时

本版责编：安伟东 美编：朱振涛 校对：董建敏